
В Кызыле мужчина предстанет перед судом за мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главного государственного инспектора по маломерным судам Республики Тыва. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения)

По версии следствия, в августе 2015 года к обвиняемому обратился знакомый с просьбой оказать содействие в получении удостоверения на право управления маломерным судном третьему лицу, не имеющего ни диплома (свидетельства) об окончании учебного заведения по судоводительской специальности, ни справки об окончании курсов (школы) по подготовке судоводителей маломерных судов. В ответ на просьбу обвиняемый указал, что за денежное вознаграждение в размере 15 000 рублей окажет содействие в получении удостоверения на право управления маломерным судном, при этом обвиняемый не обладал никакими полномочиями, могущими повлиять на принятие решения о выдаче удостоверения, и не собирался предпринимать каких-либо мер по оказанию содействия

02 сентября 2015 года обвиняемый, действуя из корыстных побуждений, с целью личного обогащения получил от посредника, материалы в отношении которого выделены и направлены по подследственности, 15 000 рублей за принятие мер, не входящих в его должностные полномочия

В целях объективного расследования уголовного дела были допрошены свидетели, эксперт; назначены необходимые судебные экспертизы, в том числе почерковедческая; проведены очные ставки, а также другие следственные действия, направленные на установление фактических обстоятельств произошедшего

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу

07 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1099456>